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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane. 
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Vicepreşedintele Agenţiei Naţionale 
de Administrare Fiscală a emis 
Ordinul nr. 356/11.02.2008, care 
modifică Ordinul nr. 
9250/18.12.2006, pentru aprobarea 
normelor privind funcţionarea 
Laboratorului vamal central şi 
modalitatea de efectuare a 
analizelor. 
 
Una dintre principalele modificări 
vizează obligativitatea întocmirii de 
către biroul vamal a unui proces-
verbal de prelevare a probelor. 
Semnarea procesului-verbal de 
prelevare de către companie sau de 
către reprezentantul acesteia 
echivalează cu recunoaşterea 
reprezentativităţii probelor prelevate.   
   
Ordinul stabileşte documentele ce 
trebuie depuse la Autoritatea 
Naţională a Vămilor, în vederea 
obţinerii încadrării tarifare a 
produselor, de către companiile care 
doresc să se autorizeze ca 
antrepozite fiscale pentru producţia 
de alcool etilic şi/sau băuturi 
alcoolice, sau pentru producţia de 
produse energetice. 
 
Normele se aplică şi companiilor 
deja autorizate ca antrepozite 
fiscale pentru producţia de alcool 
etilic şi băuturi alcoolice, care au 
obligaţia să obţină de la Autoritatea 
Naţională a Vămilor încadrarea 
tarifară a produselor fabricate, până 
la data de 30 aprilie a.c.    
 
 
 
 [Sursa: Monitorul Oficial nr. 
130/19.02.2008] 
 
 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Peter de Ruiter, 
Mihaela Mitroi şi Ionuţ Simion.




